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Izrada studije izvodljivosti integriranog programa Splita kao grada sporta i kulture u sklopu EU projekta Split – mjesto dodira sporta i kulture

1. Uvod

Cilj predmeta nabave je izraditi studiju izvodljivosti integriranog programa Splita kao grada sporta i kulture za aktivnosti koje su sastavni dio EU projekta „Split – mjesto dodira sporta i kulture“, KK.06.1.1.01.0004 financiranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
Nositelj projekta je Grad Split, dok su partneri Turistička zajednica Grada Splita i Javna ustanova Športski objekti Split.
Ukupna vrijednost projekta iznosi 6.392.000,00 kn, dok je osigurano EU sufinanciranje u iznosu od 85% prihvatljivih troškova, odnosno 4.999.822,40 kn.
„Split – mjesto dodira sporta i kulture“ je integrirani razvojni program temeljen na obnovi kulturne baštine, i to 5 zaštićenih lokaliteta u gradu Splitu -  Crkve sv.Trojice, Ad Basilicas Pictas, Stare murve, Antičke luke u Spinutu te Stadiona Poljud za kojeg će se kroz projekt izraditi kompletna projektna dokumentacija za sanaciju krovišta, te za uspostavu Muzeja Poljuda i Interpretacijskog centra Hajduka. Također će se izraditi dokumentacija za rute sporta i kultura koje će povezivati lokacije od Bačvica, Tenis terena na Firulama, preko Košarkaške dvorane na Gripama, Crkve sv.Trojice na Poljudu, Bazena i Stadiona na Poljudu, Antičke luke na Spinutu, bazena na Jadranu, lučice POŠK-a, Staze olimpijaca na Zapadnoj obali, lokaliteta Ad basilicas Pictas te Stare murve na Starom Hajdukovom placu. 
Realizacijom planiranih aktivnosti, odnosnom izradom projektne dokumentacije, osigurat će se nova jedinstvena turistička ponuda i proizvod temeljen na do sada nedovoljno iskorištenoj povijesti Splita iz područja sporta i kulture.

Ovim se integriranim programom ulaganja želi dodatno naglasiti i osnaženo promicati upravo ovaj aspekt tradicije i kulture, ne samo u svrhu valorizacije kulturne baštine i stvaranja novih turističkih atrakcija, proizvoda i prije svega radnih mjesta za mnogobrojne nezaposlene, već i davanja dodatne važnosti zdravom načinu života, odavanja počasti postignutim rezultatima splitskih sportaša te poticanju mladih na bavljenje sportom. 
Pored toga, ovim bi se ulaganjima isto tako pomoglo razotkriti i javnosti približiti „skrivena“ blaga Splita u području kulture i sporta, koja su vrlo vrijedna, no ne pridaje im se dovoljna važnost, pa se ni ne spominju kao atrakcije u turističkim vodičima i uobičajenim turama, a odgovarajućim ulaganjima uvelike bi obogatila turističku ponudu grada, pogotovo izvan sezone te u skladu s interesima posjetitelja današnjice, koje sve više zanimaju upravo skrivena kulturna dobra te sport i zdravi život.

Integriranim programom „Split - mjesto dodira sporta i kulture“ obuhvatila bi se ulaganja u sljedeće lokalitete, te time stvorile nove turističke atrakcije i proizvodi na temelju do sada nedovoljno iskorištenih kulturno-sportskih dobara, i to kroz slijedeće projektne komponente/ aktivnosti:
1.	Uređenje i uspostava Muzeja Poljuda i interpretacijskog centra Hajduka;
2.	Interpretativna ruta „Poljud - Arhitektonska baština“;
3.	Uspostava interpretativnih ruta sporta i kulture kojima se obuhvaća više zanimljivih, no do sada „skrivenih“ lokacija u Gradu“ (Teniski tereni, KK Split, Bačvice, staza Olimpijaca, bazeni Poljud, veslanje, itd.);
4.	Uspostava znanstveno-edukativnog parka „Antička luka“ i interpretativne rute „Baština sporta u Splitu“;
5.	Uspostava modela teritorijalnog marketinga Splita kao grada kulture i sporta.

Kroz jasnu strukturirani teritorijalni marketing navedena ulaganja bi osigurala da dvije bitne odrednice Splita, sport i kultura, upravo integrirani u jedinstvenu cjelinu postanu element novog održivog turističkog razvoja zasnovanog na valorizaciji resursne osnove i identiteta lokalnog stanovništva. Sport i kultura do sada nisu funkcionirali niti su promišljani integrirano, te se ovim programom osigurava da njihov sinergijski potencijal donese repozicioniranju Splita kao grada kulture i sporta u nadnacionalnim okvirima, s jasno osmišljenim programima i atraktorima. Ovakav tip ponude bi osigurao cjelogodišnje korištenje, jasnu i artikuliranu ponudu urbanog turizma izvan vrhunca sezone. U potpunosti je u skladu sa tendencijama turističkog tržišta - turiste motivirane upoznavanjem autentičnih elemenata lokalnog konteksta koji čine značajni dio identiteta stanovnika.

Dio planiranih aktivnosti unutar projektne komponente „Uspostava modela teritorijalnog marketinga Splita kao grada kulture i sporta“ odnosi se na izradu plana teritorijalnog marketinga, odnosno izradu strateškog plana brendiranja Splita kao grada kulture i sporta, kojim bi se obuhvatila sva ulaganja i lokaliteti u okviru ovog integriranog plana ulaganja, uspostavio plan njihova upravljanja te daljnji koraci u ostvarenju prepoznatljivosti grada Splita kao grada kulture i sporta. 
Cilj provedbe svih aktivnosti unutar ove komponente je osiguranje platforme teritorijalnog marketinga kao dugoročnog modela zapošljavanja mladih iz sektora kreativnih industrija, obzirom da bi se ulaganjem stvorila nova radna mjesta u realizaciji različitih segmenata teritorijalnog marketinga (od institucionalnog to tzv. gerila marketinga), osmišljavanjem platforme teritorijalnog marketinga Splita te zapošljavanjem u institucionalnom i u van-institucionalnom sektoru stručnjaka iz područja marketinga i vizualnih komunikacija.

Unutar projektne komponente „Uspostava modela teritorijalnog marketinga Splita kao grada kulture i sporta“, već provelo tijekom 2017.g. istraživanje turista koji koriste sportske sadržaje, motiviranih sportom i motiviranih kulturnom baštinom na području Urbane aglomeracije Split, temeljem kojeg su se definirali realni problemi i potencijali segmentiranog turističkog tržišta sportskog i kulturnog turizma na području Urbane aglomeracije Split. Također, u okviru iste komponente ugovorena je izrada Strategije brendiranja Splita kao grada sporta i kulture. Unutar ostalih komponenti projekta, izradila se projektna dokumentacija vezana za sanaciju krovišta Stadiona Poljud i Konzervatorske podloge za stadion Poljud, Antičku luku i ostale zaštićene lokalitete. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za Muzej Poljuda, Interpretacijski centar Hajduka i Interpretacijske ture unutar projekta, i to: Studija eksponata i izrada kataloga eksponata za Muzej Poljuda i interpretacijski centar Hajduka; Muzeološko-muzeografsko rješenje, projekt multimedije i arhitektonski projekt uređenja interijera za Muzej Poljuda i interpretacijski centar Hajduka; Projekt interpretacijske ture s izradom teksta i fotografija za interpretativnu rutu arhitektonske baštine Poljud i Projekt interpretativnih ruta sporta i kulture (muzeološko-muzeografski i izvedbeni projekt) i  Projekt interpretativne rute baština sporta - Stari Plac i Ad basilicas pictas (muzeološko-muzeografski i izvedbeni projekt); Projekt ambijentalne rasvjete za interpretativne rute sporta i kulture i na prostoru Znanstveno edukativnog parka Antička luka i interpretativne rute baštine sporta;  Projekt urbanih instalacija i multimedije - skulptura, totema, ostalih intervencija za interpretativne rute sporta i kulture i na prostoru Znanstveno edukativnog parka Antička luka i interpretativne rute baštine sporta; Arhitektonski projekt uređenja edukativnog parka na prostoru Antičke luke i Glavni i izvedbeni arhitektonski projekt interpretacijskog centra - paviljona u Znanstveno edukativnom parku Antička luka (muzeološko-muzeografski i izvedbeni projekt).  


2. Predmet nabave

Predmet nabave je usluga izrade studije izvodljivosti integriranog programa Splita kao grada sporta i kulture, a koja će obuhvatiti i razraditi sve projektne aktivnosti, opravdanost i održivost projekta.

Ključni dokument u pripremi ovakvih projekata je studija izvodljivosti kojom se dokazuje pripremljenost i koherentnost projektne ideje te detaljno analiziraju koristi i troškovi projekta temeljem čega se dokazuje opravdanost ulaganja u određeni projekt. Osnovni cilj izrade studije izvodljivosti integriranog programa Splita kao grada sporta i kulture je identifikacija potreba za izgradnjom i/ili modalitete razvoja integriranog programa Split u kontekstu trenutačne socio-ekonomske situacije u regiji. 
Studija izvodljivosti s analizom troškova i koristi treba biti izrađena u skladu s smjernicama Europske komisije za izradu Studija izvodljivosti s analizom troškova i koristi: „Vodič kroz analize troškova i koristi investicijskih projekata – Alat za ekonomsku procjenu kohezijske politike 2014. – 2020.“ koji je dostupan na sljedećoj poveznici: http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/docgener/studies/pdf/cba_guide.pdf


2.1. Očekivani rezultat 
Očekivani rezultat je izrađena studija izvodljivosti integriranog programa Splita kao grada sporta i kulture.

Preporučeni (okvirni) sadržaj Studije izvodljivosti i analize troškova i koristi:

1) Sažetak 

2) Uvod 

3) Socio-ekonomska analiza 

4) Analiza tržišta

5) Provedba projekta

6) Utjecaj na okoliš

7) Financijska analiza

8) Socio-ekonomska analiza troškova i koristi (CBA)
     
9) Analiza osjetljivosti i procjena rizika

Izvršitelj  je  odgovoran  da  ponuđeno  rješenje  uključuje  sve  propisane  uvjete  i  aspekte  izrade Studije naznačenih u ovom projektnom zadatku te da su svi uvjeti Naručitelja maksimalno ispoštovani. Na Izvršitelju je odgovornost da u izradu rješenja uključi  stručnjake  iz svih područja koja su obuhvaćena kroz Studiju, dok Naručitelj zadržava pravo iznošenja primjedbi i davanje sugestija na predloženo rješenje (cjelokupno ili pojedine dijelove), dok se Izvršitelj obvezuje na prihvaćanje i uvažavanje svih opravdanih primjedbi i sugestija od strane Naručitelja. Obzirom na važnost dokumenta koji se izrađuje, očekivana je stalna i aktivna suradnja Naručitelja i Izrađivača za cijelo vrijeme trajanja izrade Studije.
Studija mora obuhvatiti svu prethodno izrađenu dokumentaciju, kao i onu koja je u izradi, a čiji se završetak izrade očekuje tijekom prosinca 2019.g. 

Predmet nabave mora biti primjenjiv u tehničkom i pravnom smislu te usklađen s Uputama za korisnike sredstava vezano uz informiranje, komunikaciju i vidljivost projekata financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), za razdoblje 2014.-2020. dostupnima na: www.strukturnifondovi.hr/vazni-dokumenti. 
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